MAI 1 - domaci kol ze cviteni 4:

Limita posloupnosti:

1. DokaZte (a dikaz podrobné napiste) aspoii jednu z ndsledujicich limit
(uzitim definice limity posloupnosti nebo i ,,jinak* ):

a) lim%=1pro ae(O,OO);
b) lim ¥n =1.

n—r0

¢) lim n(3+sinn)=co,

=2

2. Dokazte, Ze plati { diikazy opét sepiste podrobng) :
a) lim a, =0 a posloupnost {b,} jc omezeni = lim a,.h =0.

H—rm n—o

{ A odtud lze pak jednoduse uréit napt. limitu lim lsin n.)

n—®| n

b) Jestlize existuje ny € N tak, Ze pro viechna n>n; je a, <b, a lim a, =oo, pak také lim b, =0,
R—rc n—yo0

( A odtud opét Ize snadno spoéitat lim n (3 +sin n) anebo lim (n+sinn).)
H—ycn n—ro0

3. Rozhodnéte, zda plati nasledujici tvrzeni ( a dokaZte, Ze plati nebo opravie tak, aby tvrzeni platilo) :

a) limag,=a < lim Ian|=|a| , (aeR);
R—ra N0
b) lima,=a < lma, =a,(aeR);
R—»w0 R—pcC
c) lima,, =aa lima,, =a = lima,=a (aeR).

h—r0 H—pw0 H—rw



